

菏泽青年在杭州勇救落水者留佳话

张雪领被浙江省追记一等功 刘扬被杭州市记三等功

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月19日,在浙江省见义勇为表彰会上,菏泽“90后”救人英雄张雪领被浙江省政府追授“浙江省见义勇为先进分子”称号并记一等功。在同日召开的浙江省杭州市召开见义勇为先进表彰暨见义勇为工作会议上,张雪领被记二等功,今年5月在西湖救人的菏泽青年刘扬被记三等功。

1990年2月出生的张雪领是郓城人,生前系杭州成典网络技术有限公司负责人。2019年12月11日19时40分许,杭州市钱塘新区下沙街道七格小区东南出入口幸福桥上,16岁女孩刘某突然跳河轻生。正在附近路过的张雪领毫不犹豫脱掉衣服,不顾自身安危,跳入河中施救。由于该处为水闸出口处,水流湍急,河水冰冷刺骨,救援十分困难,张雪领很快被河水吞没。随后赶到的民警经过三个多小时的救援,最终确认张雪领和女孩刘某溺水身亡。

2019年12月,张雪领被杭州市见义勇为基金会追授“杭州市见义勇为勇士”荣誉称号。同年12月,为表彰张雪领的英雄事迹,引导和激励广大团员青年向张雪领学习,共青团山东省委、山东省青年联合会决定追授张雪领“山东青年五四奖章”。

同为“90后”的小伙刘扬来自巨野县太平镇白李村,在

杭州工作。今年5月20日18时许,在杭州西湖景区集贤亭附近,一名年轻男子突然落水,穿着“西子义警”制服的保安朱守省迅速跳入湖中救人。因救援困难,没过多久,救人者和被救者双双沉入湖中。正在这时,陪同朋友游玩的刘扬急忙跳入湖中,一手拉一个,奋力将两人救上岸。等到救援人员到达现场,确认被救两人安全后,刘扬悄悄离去。

今年5月28日,杭州市见义勇为基金会分别对刘扬和

“西子义警”朱守省进行了表彰,刘扬获得5000元奖金。当天,刘扬母校菏泽技师学院有关负责人专门赶赴杭州,对他奖励2万元。阿里巴巴天天正能量,也给予刘扬和朱守省二人共5000元的奖励。

“这次和咱们菏泽老乡张雪领一起被记功表彰,心情非常激动。”11月22日,刘扬在接受记者采访时说,“见义勇为是咱们菏泽人应有的品质,感谢家乡人民对我的关心和支持,学雷锋做好事,我会坚持下去。”



上图:刘扬(右边第一位领奖者)接受表彰
右图:杭州市政府颁发给刘扬的荣誉证书和奖章



打造牡丹全产业链循环经济标准体系 我市国家级牡丹深加工循环经济标准化试点通过验收

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月20日,国家标准化管理委员会、国家发展和改革委员会委托山东省市场监督管理局,组织专家对菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司承担的“牡丹深加工循环经济标准化试点项目”进行考核评估。经过听取汇报、查阅资料和座谈质询等程序,该项目获得专家组一致好评,以优异成绩顺利通过试点项目验收。

牡丹晚报全媒体记者了解到,牡丹深加工循环经济标准化试点项目,于2017年由国家标准化管理委员会、国家发展和改革委员会共同立项。项目充分利用牡丹花、花粉、籽、根、枝叶的生物化学成分、营养价值、药用价值,发展牡丹营养食品、牡丹花粉食品、牡丹籽油、牡丹籽油、牡丹植物提取药品、牡丹化妆品等高附加值的深加工产



品。整条产业链实施闭路循环、清洁生产、绿色低碳,具有鲜明的地方特色。

通过项目建设,我市建立了牡丹全产业链的循环经济标准体系。此标准体系由186项标准组成,包含牡丹种植、采收、储运、产品深加工、产品质量要求等。其中,制定企业标准7项,

参与起草行业标准2项,参与制定山东省地方标准4项。同时,围绕循环经济标准化试点建设,企业通过工艺技术、装备优化和循环经济标准化的实施,能耗、水耗、物耗大幅降低,效益大幅提升,并带动了农民增收,形成了牡丹种植、深加工和观光旅游一、二、三产业复合发展模式。

菏泽中职选手省级技能大赛夺冠

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月17日至18日,2020年山东省职业院校技能大赛(中职组)分布式光伏系统的装调与运维赛项在青岛军民融合学院举行,单县职业中专选派的选手荣膺该赛项冠军。

本次比赛共有来自全省的13支代表队、39名选手参加。单县职业中专从启壮、张璇两位专业教师指导的孙元正、张风涛、刘宇三名学生参加比赛。他们分工明确,配合默契,沉着应赛,规范操作,展现出相互协作、默契配合的团队能力,体现了当代中职生吃苦耐劳和精益求精的“工匠精神”。经过紧张激烈的角逐,最终他们以总分第一名的成绩夺得该赛项冠军。

分布式光伏系统的装调与运维赛项立足分布式光伏系统的项目实施、系统运行、工程维护、智能运维等,检验考核参赛选手在设备安装与线路连接、检测、本地

控制与智能运维以及区域能源的规划与设计等方面的理论知识与操作能力、创新创业能力,涵盖全面的专业知识与操作技能点,多方面检验人才培养与国家战略匹配度。



选手参加比赛